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Vysvětlení zadávací dokumentace II. 

Název veřejné zakázky: Rámcové smlouvy na dodávky ICT komponent 2020 

Zadavatel 

Název: Kraj Vysočina 

IČO : 70890749 

Adresa sídla: Žižkova 57/1882, Jihlava, PSČ 587 33 

Právní forma: 

804-kraj, vyšší územní samosprávný celek, právnická osoba zřízená 
ústavním zákonem č. 347/1997 Sb. o vytvoření vyšších územních 
samosprávných celků a o změně ústavního zákona České národní 
rady č. 1/1993 Sb., Ústava České republiky, ve znění pozdějších 
předpisů 

Osoby oprávněné za 
zadavatele jednat:  

MUDr. Jiří Běhounek, hejtman 
Ing. Petr Pavlinec, vedoucí Odboru informatiky 

Kontaktní osoby: 
Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace, 
Ing. Robert Páleník, tel. +420 732 679 907, palenik@pkvysocina.cz 

Profil zadavatele: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html  

Adresa veřejné zakázky: https://ezak.kr-vysocina.cz/vz00007882  

Zadavatel, Kraj Vysočina, ve veřejné zakázce s názvem „Rámcové smlouvy na dodávky ICT 
komponent 2020“, poskytuje na žádost dodavatele podle § 98 odst. 1 a 3 zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), následující 
vysvětlení zadávací dokumentace. 

Dotaz dodavatele č. 1 / vysvětlení č. 1 (odpověď) – část 1: WiFi komponenty 

Komodita 3  
Bod LACP – AP, které navrhujeme má 1x 2,5G port a 1x 1G port, není tedy potřeba dělat LACP 

Odpověď: Neakceptováno. Většina instalací bude do prostředí kde 2.5GBASE-T chybí resp. 
switche jej nepodporují.  

Dotaz dodavatele č. 2 / vysvětlení č. 2 (odpověď) – část 1: WiFi komponenty 

Komodita 5 – vSZ (virtual SmartZone)  

a. Doporučujeme verzi High Scale, která slouží pro MSP, v této verzi je možnost reportování 
omezena a je tedy potřeba dle požadavků zakoupit ještě SCI (SmartCell Insight) – slouží pro 
analýzu big data pro AP a switche. 

Odpověď: Akceptováno, včetně SCI. Reporting požadujeme zejména pro řešení bezpečnostních 
incidentů.  

b. Pokud by bylo potřeba zabezpečené tunelování, šifrování přenosu dat uživatelů, atd, tak 
je potřeba využít vSZ-D (DataPlane) – vytvoří se šifrovaný tunel např. jedno SSID bude 
směřováno do jednoho vSZ-D (privátní síť) a druhé SSID bude směřovat do druhého vSZ-D 
(public síť) 

i.Většina instalací si vystačí s VLANama a tunelování není potřeba 
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ii.vSZ si vytváří tunel mezi AP <-> vSZ (CAPWAP, atd), pro složitější tunelování je potřeba 
zmiňovaná dataplane, je tato funkce podmínkou? 

Odpověď: Ano, je podmínkou. WIFI zařízení budou instalovány  do různých infrastrukturních 
prostředí od LAN organizací až po WAN ROWANet (optika po celém Kraji Vysočina s MPLS 
architekturou), ale I do “cizích sítí“ kde je propojení realizováno pouze přes Internet a zároveň 
bude nabízet krajské WIFI služby – např. veřejný přístup k internetu, eduroam atd. 

Dotaz dodavatele č. 3 / vysvětlení č. 3 (odpověď) – část 1: WiFi komponenty 

Komodita 6 – HW kontroler (SZ – SmartZone) 

a. Je možné zakoupit i HW kontroler, ale většina instalací je instalována jako virtuální appliance 
do serveru.  HW řešení bude mít násobně vyšší cenu, je podmínkou? 

Odpověď: Ano, je podmínkou. Zadavatel bude využívat virtuální appliance, požaduje však 
zachovat i možnost HW řešení. 

b. Výhoda virtuálního serveru oproti HW je možnost navyšování RAM, CPU, HDD a tím 
jednoduše navýšit výkon kontroleru a limity (vyšší počet AP, switchů, atd) 

Odpověď: Zadavatel musí být připraven i na situaci kdy virtualizační řešení neexistuje či není 
možno ho použít.  

Dotaz dodavatele č. 4 / vysvětlení č. 4 (odpověď) – část 1: WiFi komponenty 

Bezpečnost: 

Neumíme nabídnout redundantní zdroje napájení. Lze nabídnout redundantní řešení? Je levnější 
než vyšší model, jen kvůli redundantnímu zdroji. 

Odpověď: Tento parametr je povinný. U komodity 3 lze nabídnou i formou externího modulu, u 
komodity 5 musí být zdroje integrované. 

 K bodu 41 v zadávací dokumentaci.  V požadavcích je interface pro externí antivir. Je to limitující 
parametr? Kvůli tomu musí být dražší  licence TSS , kdyby nebylo podmínkou můžeme nabídnout 
levnější BSS. 

Odpověď: Tento parametr je povinný z důvodu integrace s centrální antivirovou konzolí. 

Vysvětlení zadávací dokumentace se v souladu s ust. § 98 odst. 3 zákona uveřejňuje na profilu 
zadavatele. S ohledem na charakter vysvětlení zadávací dokumentace se lhůta pro podání 
nabídek neprodlužuje. 

V Jihlavě  
 
 
 
 
Ing. Petr Pavlinec 
vedoucí Odboru informatiky 
podepsáno elektronicky 
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